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HaTtypanbHoe Yncro HasbIBaoT NPOCThIM,
ecrii OHO UMeEeT TONbKO ABa AenuTens:
eJMHULLY 1 CaMO 3TO YUCIIO.

HatypanbHoOe Yncno Ha3biBatoT
COCTaBHbIM, ECINK OHO MMEET bornee AByX

aenuvTenen.
Huncne, 14emnTesyasheincna.
1 COCTaBHbIM,

H K MPOCTbIM HACI1aM.



HatypanbHbl
e ymcna

I'IpOCTble CocTaBHble
yucna yucna
\
2,3,5,7, 11... 4,6,8,9,10...
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CyLlecTBYET N nocriegHee npocToe

YUCIO?

Pe

0 e ' MecTo ans norotuna —
3[1eCb HUYETO He

nomeLyaem!



Cpeou ripocmabix
yuces1 Hem camoz2o
boribuwo2o
yucrna.




CocTaBHble

Nenwted 14 1, 14, 2, 7.

PasnoxeHne Ha
JToboe ~CoCTaBHOE =~ 4ucno

MHOXUTENN
PA3NOXUTb
Ha OABa MHOXUTENSA, KaXkabin U3

KOTOpPbIX OOsbLLE OOHOTrO.

MO>KHO



Pa3noxum Ha ABa MHOXUTENA YNCNO 42 Tak,
YTOObI KaXXabIN U3 MHOXUTENeN Oblf
bonbLie oaHoro.

42=7-6
42=14-3
42=21-2



[1ns nosgpaBnenus npunodpenu 105 pos,
N3 KOTOPbIX ObINN caenaHbl OYKeThI.
Hanante BoO3MOXHble BapMaHTbl Y1ucna

OVHAaKOBbIX OYKETOB N KOSIMYECTBO PO3 B
N3BecTHO, 4TO DOYyK 0 OosibLle ogHoro.

Kpome Toro, B Ka re Oblno bonbLle oaHou

105=5-21 105=15-7

105=35-3



HatypanbHbl
e ymncna
I'IpOCTble CocTaBHble
ymucna ymncna
\
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